

Sprostowanie do decyzji Rady (WPZiB) 2015/1524 z dnia 14 września 2015 r. zmieniającej decyzję 2014/145/WPZiB w sprawie środków ograniczających w związku z działaniami podważającymi integralność terytorialną, suwerenność i niezależność Ukrainy lub im zagrażającymi

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 239 z dnia 15 września 2015 r.)

Strona 158, załącznik (zmiana załącznika I do decyzji 2014/145/WPZiB), część II, Osoby, pozycja 1, kolumna „Imię i nazwisko (transkrypcja angielska)”:

zamiast: „Sergei Valerievich AKSENOV (Сер Валерьевич АКСеНОВ)”,

powinno być: „Sergei Valerievich AKSENOV (Сергей Валерьевич АКСеНОВ)”.

Sprostowanie do dyrektywy 2003/87/WE Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 13 października 2003 r. ustanawiającej system handlu przydziałami emisji gazów cieplarnianych we Wspólnocie oraz zmieniającej dyrektywę Rady 96/61/WE

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 275 z dnia 25 października 2003 r.)

(Polskie wydanie specjalne, rozdział 15, tom 7, s. 631)

Strona 642, załącznik II, wiersz czwarty:

zamiast: „Perfluorowęglowodory (HFCs)”,

powinno być: „Wodorofluorowęglowodory (HFCs)”.
